

ZAPISNIK

sa II. sjednice Skupštine Trgovačkog društva KOMUNALAC d.o.o. Garešnica održane 08. prosinca 2017. godine u prostorijama Komunalca d.o.o. Garešnica s početkom u 14,00 sati.

Sjednici su prisutni zakonski zastupnik Grada Garešnica, Josip Bilandžija, zakonski zastupnik Općine Hercegovac Boro Bašljan, zakonski zastupnik Općine Velika Trnovitica Ivan Marković, zakonski zastupnik Općine Berek Mato Tonković, direktor Komunalca d.o.o. Garešnica Dražen Bengez, Mario Marijanović, rukovoditelj računovodstva i financija.

Predsjednik Skupštine Josip Bilandžija predložio je na usvajanje slijedeći

DNEVNI RED

1. Razmatranje Izvješća o poslovanju Komunalca d.o.o. Garešnica za I-IX 2017. godinu.
2. Donošenje FINANCIJSKOG PLANA KOMUNALCA za 2018. godinu
3. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prešlo na rad po Dnevnom redu kako slijed

Točka 1.

Obrazloženje o poslovanju Komunalca d.o.o. Garešnica I- IX mj. 2017. godine iznio je Dražen Bengez i Mario Marijanović.

Dražen Bengez :Iznosi da je zadovoljan sa poslovanjem za prvih 9 mjeseci, da prihodi iznose 10.519.286 kuna a rashodi 10.224.544,17 kuna a dobit 259.373,04 kuna.

Po poslovnim jedinicama je vidljivo da je kod Plina za prvih 9 mjeseci nema gubitak, vjerojatno će do kraja godine biti ali ipak manje nego ovih godina. Navodi da je suradnja sa Croduxom jako dobra.

Poslovna jedinica Čistoća ima dobit od 102.462,96 kuna. Nešto je smanjen prihod na ovoj poslovnoj jedinici iz razloga što je smanjeno deponiranje komunalnog otpada ove godine. Mi smo se odlučili da je bolje odlagati manje otpada, po višoj cijeni, tako da imamo jako dobru poslovnu suradnju sa Čistoćom iz Varaždina.

Radna jedinica groblje ima dobit od 151.465,31 kuna, tu se radi o grobnoj naknadi i prodaji grobnih mjesta, grobnica i ukopu pokojnika. Tržnica je na pozitivnoj kao i uvijek.

Ove godine imamo i Dimnjačarsku službu koja je cijelu godinu, vidimo da je dobit 1.764,68, išli smo na niže cijene da građani budu zadovoljni, bitno da se pokrije i da ta poslovna jedinica bude pozitivna.

Poslovna jedinica Javna rasvjeta je pozitivna i ima dobit od 10.462,70 kuna

Rasprava nije vođena.

Nakon danog obrazloženja Nadzorni odbor Komunalca d.o.o. Garešnica je jednoglasno usvojio

Izvješće Komunalca za prvih 9. mj. 2017. godine.

(Prilog: Izvješće)

Točka 2.

Financijski plan Komunalca d.o.o. za 2018. godinu iznio je Mario Marijanović. Rasprava nije vođena.

Nakon danog obrazloženja Skupština Komunalca d.o.o. jednoglasno je donijela

FINANCIJSKI PLAN KOMUNALCA d.o.o. Garešnica za 2018. godinu.

(Prilog: Financijski plan)

Točka 3..

Pod točkom razno nije bilo više pitanja, sjednica je završila sa radom u 14, 30 sati.

ZAPISNIK VODILA I OBRADILA

Marta Klobučar

PREDSJEDNIK

Josip Bilandžija ,dipl.ing.šum.